



В Московской области на основании обвинительного вердикта присяжных заседателей вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в убийстве знакомого



Собранные следователем следственного отдела по г. Воскресенску ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом и коллегией присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора 60-летнему местному жителю. Он признан виновным в убийстве знакомого, совершенном группой лиц (п. «ж» ч. 2 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, в феврале 2019 года у обвиняемого возник умысел на совершение убийства знакомого, с которым у него был длительный конфликт. 11 февраля 2019 года обвиняемый совместно с неустановленным следствием лицом дождались потерпевшего возле дома, расположенного в поселке Виноградово Воскресенского городского округа, где нанесли ему множественные удары



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

тяжелыми предметами в область туловища и головы. В какой-то момент из дома вышел мужчина, чем спугнул злоумышленников, после чего они скрылись с места преступления. Мужчина вызвал бригаду «скорой помощи», и потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение, где, несмотря на оказанную необходимую помощь скончался от полученных травм. По дороге в больницу пострадавший успел сообщить, что у него имелся длительный конфликт со знакомым.

В ходе проведенных оперативно-разысных мероприятий и следственных действий обвиняемый был задержан. Уголовное дело в отношении второго лица, совершившего преступление, выделено в отдельное производство.

В ходе расследования уголовного дела следователем проделан большой объем работы. Проведено более 35 допросов, осуществлен обыск в жилище обвиняемого, в ходе которого была обнаружена одежда со следами вещества бурого цвета. Сложность в расследовании была обусловлена тем, что злоумышленник, желая скрыть совершенное им преступление, старался придумать себе алиби и ввести тем самым следствие в заблуждение. Изучены биллинги, детализации телефонных звонков и видео с камер видеонаблюдения. Получено заключение ряда экспертиз, в том числе судебно-медицинских, психолого-психиатрических, дактилоскопических, видео и фототехнических, а также проведены психофизиологическое исследование и судебный эксперимент.

Приговором Московского областного суда подсудимый признан виновным и ему назначено наказание в виде 14 лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

06 Июня 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1695055>